Gordana Ereiz, OŠ Stjepana Radića, Čaglin

1. Promotri, usporedi i izračunaj.

7 + 2 =



6 – 3 =

70 + 20 =


60 – 30 =

700 + 200 =


600 – 300 =

2. Izračunaj.

200 + 300 =


600 + 100 =


200 + 600 =

400 + 500 =


300 + 300 =


500 + 300 =

3. Izračunaj.
400 – 300 =


800 – 300 =


700 – 200 =

200 – 100 =


600 – 400 =


900 – 700 =

4. Izračunaj i poveži s točnim rezultatom.

200 + 200

900



400 – 200

400

300 + 400

700



200 – 100

200

400 + 500

400



900 – 700

100
5. Točne rezultate oboji crvenom bojom, a netočne prekriži.

200 + 200 = 500

900 – 300 = 500

300 + 400 = 800

400 – 100 = 500

600 + 100 = 700

700 – 100 = 800
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